



汽车界一起吃螃蟹的人

安徽汽车行业新标杆：车巢汽车城蜕变升级 试水安徽首家“汽车超市”

理念：用品商超专业全面安全 拥有三包政策保障

说到“一起吃螃蟹”，其实正是形象地表现了车巢汽车城与他的合作伙伴靓点汽车首先试水汽车超市。“如此大的规模，如此专业、安全的汽车超市，在全国应该也是很难得的。从座套、头枕到贴膜、汽车音响，这里将为合肥的消费者提供最全面的汽车精品服务。”安徽靓点总经理邵承兵表示，靓点将携最具品质、最安全环保的汽车用品品牌入驻车巢汽车用品超市。

当记者问到汽车用品超市拥有哪些亮点能够吸引消费者，能够逐步培养消费者在汽车商超选购汽车用品的习惯时，邵承兵表示：“通常，靓点只选择世界级品牌，或者国内前十位的品牌进入。无论从质量还是安全性方面，都能为消费者提供最可靠的保障。这绝对有别于小商铺鱼龙混杂的品牌格局。”车巢汽车城总经理刘剑则表示，“选中靓点来打造负一层功能区之一的

汽车用品超市，也正是源于对靓点品质的信任。”

“有人说，有消费者会选择网购途径去选购汽车精品，但是相比之下，车巢汽车用品超市最专业的售后，最环保的保障，最人性化的个性设计绝对具有不可忽略的优势。”邵承兵介绍道，并且在车巢汽车用品超市，消费者能得到用品三包保障。

升级：区域更清晰 打造安徽首家汽车超市

对于车巢汽车城的印象，不少去过那里的消费者都会想到车巢是可以“一小时阅千车”的汽车展厅，而这次升级，车巢将为消费者呈现安徽首家包容汽车城市展厅以及汽车超市。作为车巢汽车城的二期规划，汽车超市将建在车巢汽车城的负一层，共计约14000平方米的场地。目前汽车超

市的功能区域已经细分出来，未来将打造出一个全新的汽车服务体系，拥有汽车超市、精品二手车展销区、汽车用品超市、保险金融超市车巢结算中心，还配备供汽车改装、美容、清洁等使用的施工车间。

此次车巢负一层的升级意味着，安徽首家真正以汽车商超作为运营模式的汽车

城正式诞生。

此外，对于现有的一层汽车城市展厅，车巢将针对各品牌商家入驻的区域，以全新的展厅形象装饰，将各品牌与车型特别展示。摒弃曾经不够清晰的区域划分，在区域展示上，更具档次性，同时对消费者的引导上，更具刺激性。

优势：混业态模式为您打造优质汽车生活

“在车巢，我们想提供给消费者的是最优质的汽车生活体验，无论是品牌汽车，还是汽车美容、汽车改装，都能为消费者的汽车生活增添色彩。”刘剑表示，“不用去偏远的汽车城，不用一家一家的逛4S店，在车巢，消费者可以下订单、买车、上牌、上保险，还可以为汽车清洁、美容、改装。”

据了解，未来车巢一层将主要集中展示合资品牌的最新、最热车型，而负一层

的汽车超市将集中10万元以下的自主品牌车型，由车巢汽车城专业的导购团队为消费者进行介绍，实现现场购车的过程。地上还将独立划分试乘试驾的场地，供消费者体验车辆。负一层的汽车用品超市则丰富了汽车生活，每项服务都由一流的技师服务团队进行技术操作，保证了各项服务的专业性品质保障。

车巢二期工程（负一层）升级已经开始全面招商，相信在不久的将来，省会合肥将多了一处全面、专业的汽车商超。车巢所探索出的全新经营理念，势必为安徽车市增添第三渠道，树立中国汽车市场的一个集展示与营销为一体的行业风向标，打造一个综合性的全国分支渠道网络，且能让安徽的消费者体验更丰富的汽车生活。

最初入驻合肥滨湖时，车巢汽车城就已经拥有国际领先的理念，开创了中国汽车市场的混业态模式。而历经一年多的成长与积累，近期车巢汽车城将以更精准的定位，全新升级，集中打造一个“汽车城市展厅综合体+汽车超市”的全新模式。如何升级车巢汽车城？何为汽车商超？汽车商超如何吸引安徽的消费者？带着这些问题，10月23日，本报记者与合肥车巢汽车城总经理刘剑，以及安徽靓点汽车服务有限公司总经理邵承兵，进行了一次面对面的沟通与探讨，聆听了这两位安徽汽车行业率先试水，“一起吃螃蟹”的老总如何构想汽车商超的明天，如何在安徽汽车行业树立运营理念的新标杆。 记者 董方



SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

SKODA

Octavia 明锐 2013款

万“礼”挑一 “锐”享升级

五新安全升级 · 五年至真感恩 · 现金钜惠万元起
更可尊享一年贷款零利率

加大宽幅后视镜

ESP电子稳定系统

新造型16寸动感轮毂

侧面双安全气囊

转向辅助照明角灯

1.4TSI全系车型
享3000元
国家节能惠民补贴

• TSI涡轮增压发动机

• 均衡周全科技配备

• 高强度激光焊接车身

用体贴入微，构筑全家安心的港湾。Octavia 明锐 2013款，新增加大宽幅后视镜，搭配转向辅助照明角灯，让驾车视野宽阔无碍；ESP电子稳定系统，与侧面双安全气囊一起，内外护航，安全倍加周到；率先采用全球同步的德系底盘技术，前优化麦弗逊和独立式后多连杆悬挂，在保证舒适性的同时，操控更为迅捷灵敏；对您和家人，我们始终关怀备至。2013款明锐感恩现金钜惠万元起，更可尊享一年零利率，更多周全细节，敬请阁下莅临展厅品鉴。

斯柯达 —— 真实感悟 真爱生活

☎ 400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>